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PAMOKOS Eﬁrggzpos ILGIAUSIOS UPES
PLANO
PAVYZDYS Dalykas: GEOGRAFIJA

Mokiniy amzius: 13 m. Pamokos trukmé: 45 min

Tikslai *g Medziaga ir (arba) istekliai y@%
Pamokos pabaigoje mokiniai gebés
Zzemélapyje parodyti ilgiausias Europos
upes ir zinos pagrindines jy savybes.

Pamokos tema, medziaga, S
Zemeélapis (spausdintas arba
elektroninis), planSeté / mobilusis
telefonas su internetu, QR kodo
nuskaitymo programelé.

B[]
T
=[]

[Bly

/ :
Z Pamokos aprasymas

Jvadas (8 min)

Pamokos pradzioje mokiniui trumpai pristatoma tema, tikslas, pamokos eiga
ir priemonés, kurias naudosime per pamokg. Kad mokinys susidomeéty
pamoka, pristatoma placiai naudojama priemoné - QR kodo skaitytuvas.
PrieS pradedant naujg temg, apzvelgiamos Europos Salys ir jy vieta
zemeélapyje.

Pamokos eiga (15 min)

Mokiniui pateikiamas Europos Zemélapis, kuriame pazymétos ilgiausios
Europos upés. Prie kiekvienos upés pridedamas sugeneruotas QR kodas,
kuriame pateikiama informacija apie upe: nuotrauka arba vaizdo jrasas,
informacija apie upe (ilgis, baseino plotis, iStakos, Ziotys), Salys, per kurias ji
teka. Mokinys nuskaito QR kodus telefonu arba planSetiniu kompiuteriu ir
tyrinéja informacijg apie ilgiausias Europos upes.
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%/ - pamokos aprasymas

Interaktyvi uzduotis. Ka zinome apie Europos ilgiausias upes? (12 min)

1. Mokinys savo telefone arba plansetéje atidaro QR kody nuskaitymo
programele.
2. Mokinys turi nuskaityti QR kodus Zemélapyje ir atverti informacijg apie
ilgiausias Europos upes, kad rasty atsakymus j klausimus:
e Kokios yra 5 ilgiausios Europos upeés?
Kurias Salis kerta Dunojaus upé?
Kokio ilgio yra Volgos upé?
] kurig jarg jteka Elbé?
ISvardykite Europos upes pradedant nuo ilgiausios.

3. Aptarkite su mokiniais atliktas uzduotis ir pateiktus atsakymus.

Uzduotis zemélapyje (5 min)

Po interaktyvios ir jtraukiancios uzduoties pateikite mokiniui sudétingesne
uzduotj. Pateikite mokiniui Zemélapj be pazymeéty upiy. Mokinys turi
Zemeélapyje pazyméti penkias ilgiausias Europos upes (nurodyti upés pradZzia,
Salis, per kurias ji teka, vandenis, j kuriuos ji jteka).

Santrauka ir refleksija (5 min)

Prisiminkite pamokg, aptarkite ilgiausias Europos upes ir jy ypatybes.
Paklauskite apie jdomiausig pamokos patirtj, apie sunkiausig, taip pat apie tai,
ko mokinys nesuprato ir kg noréty pakartoti.

F Lesson 1

2 m Bendrai finansugja

Europos Sajunga




